

# 北京女孩为见网上恋人几度到大连,却一次又一次被骗 痴情女为“网恋”付了13万

## 骗子档案

姓名:刘某  
网名:如果重新开始  
显赫身份:在大连有房地产生意,担任一个大公司 CEO,获得硕士学位,现在单身一人,全家人都已移民到澳大利亚,这次为祭祖回国……  
经典表白:送车给你,因为在这个世界上就是要对自己喜欢的人好一些



## 变身伎俩

角色 1——房某(实为刘某):刘某朋友,家庭困难,两家大人“发小”,讲义气,不贪财

角色 2——刘某父亲(实为刘某):儿子患病住院,情况危急,后自己患病去世

谎称自己是一大公司 CEO,大连一男子刘某通过网络联系与北京一女孩小杨建立“感情”,然后刘某采取各种欺骗手段从小杨身上骗取钱物总计 13 万余元。11 月 20 日,西岗区警方在大连机场将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人刘某当场抓获。

## 情迷网友 女孩来连“首付”1 万元

今年 24 岁的刘某是大连人,父亲去世,母亲做点小买卖,其曾经因在网上诈骗网友 35000 元被中山区人民法院依法判处有期徒刑二年,缓刑二年。在社会服刑期间,刘某不但不思悔改,还想方设法琢磨继续骗取他人钱物。今年 5 月的一天,刘某用“如果重新开始”的网名在互联网的一个交友网站认识了北京女孩小杨。他谎称自己在大连有房地产生意,担任一个大公司 CEO,获得硕士学位,现在单身一人。还吹嘘自己家庭有背景,在国内做大生意,现在全家人都已移民到澳大利亚,他这次是为祭祖而回国的……

面对刘某的花言巧语,小杨从最初的将信将疑到后来逐渐深信不疑了,两人几天下来就成了“好友”。小杨提出能否把刘某公司里的资金存在北京的兴业银行里,刘某说这事今年不行了,得等到明年办,还主动提出要给小杨买车。小杨惊喜之余问他为什么对她这么好,刘某说在这个世界上就是要对自己喜欢的人好一些。

随着“感情”的升温,几个月后小杨提出要到大连见面,刘某感觉“鱼儿”上钩了,但他又怕暴露自己身份,于是说自己正在患病,小杨若来连,可让自己的好朋友“房某”去接她。并说“房某”家庭特别困难,因两家大人是“发小”,自己给他钱他不好意思要,让小杨先给“房某”1 万元。小杨满怀

却不知等待她的是刘某给她设下的连环陷阱。

9 月 6 日,小杨乘飞机来到大连,“房某”从机场把小杨直接接到了川王府酒店入住,对小杨说刘某本来已经在香格里拉订了房间,但现在打电话联系不上,只好先把小杨安排到这里了。“房某”还有意无意对小杨说:“刘某说让你给我 1 万元,但我不能要你的钱。”听“房某”这么一说,小杨感觉刘某的这个“朋友”很讲义气,于是二话没说,从外面提款机里取出 1 万元给了“房某”。“房某”拿到钱后就离开了。

## “替身”接见 不信劝告再度来连交款

可小杨哪里知道这个“房某”就是刘某本人,刘某换一种身份和小杨见面只是为把钱骗到手而不暴露自己。小杨多次给刘某打电话想见面,后刘某接电话自称是刘某的父亲,说刘某现在病情很重,在医院隔离,见不了面,望小杨理解。小杨只好悻悻地返回了北京。

小杨回到北京后再给刘某打电话,可刘某电话欠费停机了,小杨按照最早和刘某通的话的手机号打过去,是一个女的接的。这个电话号码小杨已不用,就给了他母亲。电话里小杨知道这个女的是刘某的母亲后,就把通过刘某安排给“房某”1 万元钱的事说了。刘某的母亲当即就明白是刘某骗了人家,在电话里告诉小杨不要相信刘某,并说刘某经常上网骗人。刘某母亲在给小杨汇去 1 万元后,给刘某打电话,问刘某是不是骗了小杨钱?刘某予以承认,并说自己跟小杨解释。

紧接着刘某换了新号给小杨打电话,说小杨是小人之心,不够意思,怎么在自己住院期间把这个事告诉自己家里人,是不信任自己。小杨一听心里很自责,马上从北京再次坐飞机来到大连。还是“房某”接的她,“房某”把小杨再次安排到川王府酒店入住。小杨当场给了“房某”人民币 8500 元,又花

1400 元人民币买了一部飞利浦手机给“房某”,后又交给“房某”现金人民币 1 万元,让“房某”转交给刘某,随后“房某”找借口离开了。

小杨再给刘某打电话提出见面,刘某说自己病情突然加重,已到北京协和医院住院。小杨喜出望外,说正好我回北京去看你。刘某说你进不来,我的病会传染,我在北京的高官亲属已经把协和医院戒严了。小杨半信半疑,回北京后只好先回到家里。

## 大梦初醒 设计来连抓骗子

过了一段时间,小杨担心刘某的病情,就又给刘某打电话,刘某说自己在协和医院做了手术,现已回到大连休养。小杨于 9 月 28 日又来到大连,打电话提出和刘某见面。刘某说他父亲也得了重病,正在抢救,让小杨先拿 2 万元钱用一下。又是“房某”现身,把钱拿走。然后小杨就联系不上刘某了,没办法,小杨只好回到北京。

过了两天,刘某给小杨打电话,说他父亲给他买股权证,还差 20 万,让小杨借给他,小杨不肯,刘某就说这是千载难逢的好机会,如果现在不买,几年时间就会翻好几番。还说如果小杨肯帮他,会让他家人对她增加好感,能很快接受她。小杨一时被假象迷惑,就说只能拿出 10 万,刘某说 10 万也行,并让小杨把钱送到大连。

小杨来连后,刘某在电话里跟小杨说他父亲在连去世了,正在料理后事,安排“房某”和她见面。在大商新玛特,小杨把一张存有 10 万余元人民币的工行卡交给“房某”。“房某”说刘某现在正忙他父亲的事,他爷爷的祭日到了都没有时间给他爷爷烧纸。

于是“房某”领着小杨来到玉皇顶公墓,找个离墓地很远的地方烧了纸。由于离得远,小杨也没看清到底是给谁烧的。这次来连,小杨还是见不到刘某,心里有些怀疑,但还找不到破绽,返回北京后觉得心里不妥,给刘某

打电话问股权证办得怎么样了?刘某说还得等段时间,让她别着急。

一个月后,小杨到银行查自己的工行卡,发现卡上只剩下 1 元钱。又调出交易清单,小杨发现从把卡交给“房某”的当天,钱就一笔一笔从卡上取走,小杨大梦初醒,这是遇到骗子了。再回想“房某”和电话里的刘某及刘某的父亲的讲话声音都差不多,只是语速不同,会不会是同一个人?疑问中正好刘某来电话,说办股权证还需用 2 万元,让小杨汇给他。也是刘某发现小杨单纯好骗,还想从小杨身上继续骗下去。小杨为了不让骗子跑掉,就说可以给刘某 2 万元,但要亲自把钱送到大连。刘某不知是计,说可以,并说安排“房某”接机。

11 月 20 日,小杨下飞机后马上报警,西岗公安分局民安街派出所刑警接警后,安排小杨和刘某联系,小杨在电话里告诉刘某是晚上 8 点 30 分的飞机,刘某电话里说让“房某”接她。随即刑警在机场接机大厅设伏,当“房某”出现在大厅时,经小杨指认,刑警上前将其当场抓获。

到案后,刘某对所犯罪行供认不讳,现已被刑事拘留,等待他的将是法律的严惩。据了解,刘某先后诈骗小杨 13 万多元,并大肆挥霍。而小杨几次来连的机票和住宿等费用也超过万元。

## 编者语:

面对感情陷阱需清醒头脑  
所谓感情骗局,看似纷繁复杂,防不胜防,但细细想来不过是利用了人们的感情用事罢了。为了爱情,男人可以陷入“征婚”陷阱,女人可以掉进“网恋”深渊,回过头来往往替自己的付出感到不值。其实,早在“爱情”开始的之初,就可以先用理智、清醒的头脑问问自己,这个一次次向自己伸手要钱的人,爱的究竟是自己还是自己的钱。如果爱的是自己,那么不给钱也会依然爱下去;如果爱钱,那么他总有一天会“爱上”另一个给钱的人。  
据《半岛晨报》

# 吉林一村支书 横行乡里霸占少女十年

22 日,通化市中级人民法院对二道江区鸭园镇王平犯罪集团案进行了一审判决,判处王平有期徒刑 20 年。

2003 年,根据村民段丽霞的举报,省公安厅和通化市公安局经调查,一举将王平犯罪集团打掉,通化市公安局在 2003 年 5 月 14 日因涉嫌非法拘禁罪对王平进行拘捕,通化市中级人民法院于 2005 年 12 月 20 日受理此案。法院经审理查明,自 1992 年起,在长达十余年的时间里,王平犯罪集团无故伤害他人、勒索财物、滋事生非、剥夺他人人身自由、故意毁坏财物、强买村民林木、以暴力手段阻碍国家工作人员依法执行职务、侵占集体财物、大肆进行违法犯罪活动,共涉嫌 15 项罪名,并逐步演变成黑社会性质的组织犯罪集团,并在一定区域内产生了较恶劣的影响。

22 日,通化市中级人民法院公开审理此案,最终法院以犯故意伤害罪、非法拘禁罪、组织领导黑社会性质组织罪等罪名,判处王平总和刑期 50 年,决定执行有期徒刑 20 年,并处没收个人全部财产,其余 14 名涉案人员分别被判处有期徒刑 7 年 6 个月至有期徒刑 1 年缓刑 2 年不等。

## 残害百姓 劣迹青年组成“村警队”

1992 年以前的向阳村,是个美丽富饶的小山村,然而自从 1992 年 4 月,一个叫王平的外来用所谓的自荐方式当上了向阳村的村主任后,村子就被搞得乌烟瘴气,两年后,王平又窃取了村一把手的交椅——村党支部书记,从此,他在村里称王称霸,肆无忌惮,打、砸、抢、调戏妇女及贪光、砍光、卖光的恶行让村民苦不堪言。

王平上任后,便以维护本村治安为名,纠集 30 多名社会闲散人员和劣迹青年成立“村保安队”,也叫“村警队”,并配发了保安服。

1992 年 5 月 8 日,原向阳村村民任福财骑铃木摩托车去看望母亲,在村里碰到刚当上村主任的王平,因车速太快没来得及跟他打招呼,便惹怒了王平,当任福财从母亲家出来后,王平领着“村警队”打车将任拦住,不由分说,从怀里抽出杀猪刀就朝任的头部连砍数刀,致任颅骨断裂,8000 多元的新摩托也被砸烂。

村民段丽霞只因去王平家赶礼儿,没买王平自家发行的股票,便被王平记恨在心。

2003 年 3 月 8 日 23 时,王平的大舅哥与刘利君争吵,因刘利君是段丽霞的妹夫,王平认为有了收拾段丽霞的机会,就派司机徐某到段家砸门,让段到卫生院,王平在病房对段破口大骂,并命令手下往死里打,因为打手知道段是癌症患者,都不敢使劲打,王平见不解恨,开始自己对段拳打脚踢,边打边说:“我让你看看什么是法治社会!”段被打得爬不起来,几次昏死过去,王平仍不解气,命令打手把段架起来,

用脚猛踢段的头部和阴部,边踢边说:“我就打别人看不见的地方。”打得段口吐鲜血,王平逼着段咽下去。当段的丈夫刘福友赶到医院时,王平恶狠狠地对刘福友说:“你家经营白灰厂不干了,你的车也给我开大江里扔掉,限你三天内在鸭园镇消失,要是报案就整死你们全家。”刘赶紧将妻子送往通化市抢救,经医院诊断,段丽霞轻型颅脑损伤,头、面部软组织挫伤,左手、右膝软组织挫伤,腹部软组织挫伤,鼻骨骨折。

## 恶行之欺男霸女 将 16 岁女孩霸占了十年

向阳村村董某家的两个女儿先后被王平长期霸占,不许找对象,二女儿自己偷偷处了一个对象,一次她与王平亲热时,被其所处对象看见,对象就打了王平一棒子,王平说:“我是王平。”这个男孩当时就吓傻了,王平说:“你把我送到村里,这件事就算了。”到村里后,王平叫来打手将其一顿毒打。事后,王平授意其妻,以董某的女儿勾引王平为由,组织一伙打手把董某家给砸了,全家人也遭到了毒打。

向阳村邵姓人家的三女儿,16 岁就被王平霸占,父母不敢言语,其女儿不堪王平凌辱逃到通化县大川乡舅家,王平带着打手将其押回,霸占了十年。

## 强抢民地 贪污公款抢占村民的土地

王平以搞农村小城镇建设为名,把向阳村 12 组村民强行迁到向阳村街,还不给任何补偿,村民由于惧怕王平,都不敢不搬,而 12 组村民的土地都被王平个人栽上了树,占为己有。

省市区在向阳村投入“小城镇”建设资金千万元以上,王平将此款贪污,并在建劳动迁中强行毁灭性拆迁,放火烧毁民房,动手殴打村民,非法占地。

## 大肆敛财 盗伐林木非法募集资金

王平当上村主任以来,在向阳村管辖内外滥盗国有林木 30000 多立方米,人工林更多。盗伐木材大部分被送往自家煤窑及其妹妹开的炭窑厂、削片厂,剩余的大量木材都当了地板料。

2001 年,王平假借收购通化市嘉丰药业公司,虚报注册资金,趁机在百姓中发行股票,非法募集社会资金 2000 余万元,百姓知道上当后,无人敢找王平要钱。

据《东亚经贸新闻》

## 王平其人

被告人王平,52 岁,捕前系通化市二道江区鸭园镇向阳村党支部书记、村委会主任、通化市嘉丰药业股份有限公司董事长,是这个犯罪组织的组织者和领导者,该犯罪组织十几年来,在当地为非作歹、欺压群众,民愤极大。

南京华联商厦

# 24/25 日 月末清仓

冬装新品全面酬宾市场现价(各大商场打折、送券)基础上满 100 再送 20-50 元现金

名品羽绒服全面登场(-1、2、3、5 楼),万件羽绒服 38-158 元

详情请见公告